
令和２年 国際連携委員会・国際交流推進特別委員会 議事録 

（令和 2 年 6 月 23 日 16：00～17：00 全国大学保健管理協会総会終了後） 

（対面および Web 参加） 
 

国際連携委員会委員（JUHA）                 国際交流推進特別委員会委員（JNUCHAF） 

 役 職 所 属 大 学 氏   名 出欠 

１ 委員長 岐阜大学 山本眞由美 出  

２ 副委員長 立命館大学 中 川   克  出  

３ 委 員 慶應義塾大学 横 山 裕 一  Web 

４ 委 員 九州大学 佐 藤   武  Web 

５ 委 員 大阪大学 守 山 敏 樹  欠  

６ 委 員 岐阜大学 西 尾 彰 泰  Web 

７ 委 員 近畿大学 藤 本 美 香  出  

 

（１）報告事項 

① 2020 年 5 月 26 日 米国大学保健管理協会（ACHA）の年次学術集会（シカゴ）は、新型コロナウ

イルス感染症のため中止になった事が委員長より報告された。ACHA / JUHA セッションは 「ヘ

ルスデータ」 をテーマに企画していたが、来年に持ち越したい旨、報告された。 

② ACHA100 周年に対し、お祝いメッセージビデオを JUHA 会長（京大総長）より贈ったことについ

て、委員長より報告された。作成にあたって、尽力いただいた京都大学の石見先生と岡林先生に

委員長から謝意が述べられた。尚、このビデオは、JUHA のウェブサイトで公開予定であることも

報告された。 

（２）検討事項 

① 大学の国際化に伴う保健管理業務支援のための冊子「International students 海外からの留学生

への健康管理の手引き」作成の進捗について 

 COVID-19 に関する章をひとつ増やしてはどうか （中川委員より） 

 横山委員に執筆をお願いし、快諾を得た。 

 文化・宗教について執筆したが、詳しい人にチェックしてもらいたい （藤本委員より） 

 留学生支援の経験豊富な阪上委員にお願いし、快諾を得た。 

 性的暴力被害、ハラスメントについて章を増やしてはどうか （杉原委員より） 

 島根大学 河野先生に執筆を依頼していただくことになった。 

 現在のワードを PDF に変換する際に背景が消えるというトラブルが出るようだ （原田委員より） 

 委員長の方で確認し、改善する。尚、ウェブサイトへは PDF でアップし、ワード版を希望する大

学には、個々に提供する予定とする。（「海外留学健康の手引き」と同様の扱い） 

 PDF 版であるから、まず、ウェブサイトへアップし、改訂を繰り返していけばよいと思う （西尾委

員より） 

※文体は「ですます調」で統一し、あと 1 ヶ月程度をめどに最終版をウェブサイトにアップすることで

合意した。 

 役 職 所 属 大 学 氏   名 出欠 

１ 委員長 岐阜大学 山本眞由美 出  

２ 副委員長 金沢大学 吉 川 弘 明  Web 

３ 委 員 山形大学 冨 樫   整  欠  

４ 委 員 政策研究大学院大学 片井みゆき 欠  

５ 委 員 東京工業大学 丸 谷 俊 之  欠  

６ 委 員 東京農工大学 原 田 賢 治  Web 

７ 委 員 京都大学 石 見   拓  欠  

８ 委 員 京都大学 阪 上   優  出  

９ 委 員 島根大学 杉 原 志 伸  Web 


